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O vereador Evaldo expõe que pode estar havendo confusão em relação a 
vacinação da gripe e do covid-19. O presidente Rafael agradece ao 
secretário de saúde e equipe pela dedicação. Ressalta também, que haverá 
uma operação da polícia local em conjunto com os fiscais e agentes da 
saúde em busca de melhores resultados. Rafael, salienta que podem realizar 
a repetição da pulverização de ruas contra a covid-19 e Antônio salienta 
que é necessário certificar-se primeiro qual o tempo de ação do imunizante. 
O presidente então se coloca à disposição. Continuando, Antônio indaga a 
possibilidade de ocorrrer uma reunião no dia 27 de agosto com o Legislativo 
e a secretária de educação para discutirem a viabilidade da volta as aulas 
presencias. Na sequência, o vereador Altair explica ser contra o retorno 
das mesmas e Antônio salienta que irá conversar com o jurídico e a 
secretária de educação para maiores esclarecimentos. O vereador Evaldo 
relata é preciso aguardar mais para que a situação se normalize.e Antônio 
informa que para que essa volta aconteça, as escolas devem seguir um 
protocolo que deve ser validado pela vigilância sanitária. Com  a palavra, 
o vereador Kennedy explica que o retorno das aulas deve acontecer somente 
quando todas crianças e professores forem vacinados. O vereador Luís 
Ricardo ressalta ser contra essa volta, mais que' é preciso analisar alguns 
pontos. Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a tratar, o 
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 
mais a declarar, eu secretária, lavrei a presen at ue depois de lid 
e aprovada será assinada por quem é de direito. __________________________ 

'-'Y k ., 	1. i-J. 1 

4v%4g4. 4,6 	,4 
Ata da reuniãordinária realizada aos 13 dias do mês de setembro de 2021, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procede-se a leitura 
da ata da reunião do dia 23 de agosto de 2021, aprovada sem alterações. 
Na sequência, ocorreu a leitura da Indicação 05/2021 do vereador Luís 
Ricardo, que solicita a desocupação e limpeza do cômodo situado no velório 
Municipal, o qual vem sendo usado como depósito. Com  a palavra, o autor 
da Indicação ressalta a importância do citado espaço para auxiliar na 
preparação do velório e para o apoio aos familiares que não residem no 
Município. O vereador Evaldo, solicita também um bebedouro de água e alguns 
utensílios domésticos para o velório do Distrito de São Sebastião dos 
Cabrestos/Campinópolis. A vereadora Rosa comunica que a senhora Rosiclair 
a informou que-i.--á realizar a compra dos bebedouros para o Município. 
Estando em votação, a Indicação 05/2021 foi aprovada por todos. Em seguida, 
procedeu-se a leitura da Indicação 06/2021 do vereador Rafael, que solicita 
apoio e incentivo aos atletas para participarem de treinamentos e 
comoetições em outros Municípios. Com  a palavra, o autor da Indicação 
destaca a importância da mesma. O vereador Altair solicita a aquisição de 
alambrados para o campo de futebol do Distrito, expondo a falta de 
estrutura no esporte. Com  a palavra, o vereador Kennedy destaca que o 
pedido de alambrados foi realizado várias vezes, mais que até o momento 
nada foi feito. O vereador Luís Ricardo, informa que sugeriu encaminhar 
umofício para a secretária do esporte, solicitando a visita da mesma no 
Distrito de São Sebastião dos cabrestos/Campinópolis. 0 
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Vereador Evaldo comenta que a sede é sempre prioridade na realização de 
obras e que exige tratamento igualitário para todas as regiões do 
Município. Estando em votação a Indicação 06/2021 foi aprovada por todos. 
Na sequência, ocorreu a leitura da Indicação 07/2021 do vereador Rafael, 
que solicita a limpeza da praia conhecida como "praia do Bino". Com a 
palavra, o autor da Indicação ressalta ser de suma importância, pois trata-
se de um local utilizado para a prática de lazer. O vereador Kennedy 
solicita os resultados obtidos na análise de água realizada no rio que 
percorre a sede do Município e se foram coletadas amostras abaixo da ponte 
de entrada do mesmo. E caso não seja feito, se coloca a disposição para 
estarem executando tal pëdido. Estando em votação a Indicação 07/2021 foi 
aprovada por todos. Continuando, o vereador Altair agradece ao secretário 
de saúde e a população do Distrito por todo empenho. O vereador Kennedy 
solicita manutenções nas pontes da Matinha, do senhor Brás e do senhor 
Jair. Ele informa o prazo final do pagamento dos ITR (Imposto territorial 
rural) e solicita a viabilidade de colocar alguém para estar realizando 
esses ITR no Município. Informa também, sobre a. vacinação de cães e gatos 
contra a raiva. Ele agradece a resposta que obteve em relação a 
regularização de imóveis e parabeniza Jhony pelas premiações recebidas na 
França do queijo canastra, comenta também sobre o leilão realizado em prol 
da recuperação do cidadão Wilson. Na sequência, o vereador Luís Ricardo 
orienta a população a buscar providências em relação aos problemas de água 
e luz. Ele ressalta que, irá juntamente com o jurídico analisar o contrato 
com a COPASA (Companhia de Saneamento de Minas Gerais) . o presidente 
Rafael, informa que será encaminhado um ofício para COPASA e o vereador 
Evaldo relata que não houve melhorias da infraestrutura no abastecimento 
de água no Distrito há muito tempo. Ele agradece também a aquisição de 
alguns equipamentos para o velório do mesmo. Com  a palavra novamente, o 
vereador Kennedy solicita a recolocação da primeira placa de identificação 
da quadra do Distrito e o vereador Janderson solicita atenção a alguns 
fios desencapados que se encontram no campo do Distrito e representa 
perigo. O vereador Evaldo, salienta que trouxe esse problema na gestão 
passada, mais que até o momento nada foi feito. Na sequência, a vereadora 
Brenda solicita apoio da Polícia Civil na investigação das mortes de 
animais envenenados no Município. Ela indaga quais são os planos para A 
rua Ataide Macedo, ressalta que recebeu informações de que o empréstimo 
para a iluminação pública de LED foi concedido e logo, solicita mais 
esclarecimentos sobre os trâmites do projeto. Ela questiona se tem previsão 
de estarem cobrando a CEMIG quanto ao problema de luz e o presidente Rafael 
esclarece que tanto ambos aos poderes, Executivo e Legislativo irão buscar 
por respostas. Com  a palavra, o vereador Janderson ressalta que assim que 
o projeto do portal de entrada do Distrito estiver pronto, podem iniciar 
a construção, pois o dinheiro já se encontra em conta. O presidente Rafael 
solicita manutenções nos postes de iluminação do campo e informa também 
que estão tentando voltar o funcionamento do CEMEI. O vereador Luís Ricardo 
reforça o pedido de pulverizar pontos estratégicos contra a mosca 
varejeira. Finalizando os assuntos e não havendo nada mais a tratar, o 
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 
mais a declarar, eu secretária, lavrei a presente ata que depois de lida 
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